
f u s i o n  s t o n e



RooM foR 
iMAGinAtion



54 RAK CERAMICS |  2017

f u s i o n  s t o n e

Floor Tiles
Pavimento 

Sol

Boden

Piso

Wall Tiles
Rivestimento

Revêtement

Wand

Rivestimiento

ouTdoor 
Esterni

Extérieur

Aussenbereich

Exterior

domesTic PurPose
Abitazioni

Habitation

Wohnbereich

Habitación

indusTrial TraFFic area 
Traffico Industriale

Trafic Indusriel

Industriebereich

Tráfico Industrial

suGGested ApplicAtions
Destinazioni D'Uso | Destination | Anwendungsbereich | Lugar De Empleo

smooTh
Liscio

Lisse

Glatt

Liso

lighT sTrucTure
Struttura Leggora

Structure Légère

Leichte Struktur

Estructura Ligera

heaVy sTrucTure
Struttura Pesante

Structure Lourde

Grobe Struktur

Estructura Pesada

suRfAce stRuctuRe
Struttura | Structuré | Struktur | Estructura

naTural
Naturale

Naturel

Natur

Matt

laPPaTo
Lappato

Adouci

Anpoliert

Esmerillado

Polished
Levigato

Poli

Poliert

Pulido

finish 
Finitura | Finition | Oberfläche | Acabado

edGe
Bordo | Bord | Rand | Borde

lighT commercial 
TraFFic area
Commerciale Leggero

Passage Léger

Gewerblicher Bereich

Pequeňa Superficie Comercial

heaVy commercial 
TraFFic area
Commerciale Pesante

Passage Intense

Gewerblicher Bereich mit hoher Beanspruchung

Grande Superficiz Comercial

glossy
Lucido

Brillant

Glänzend

Brillante

saTin
Satinato

Satiné

Satin

Satinado

maTT
Opaco

Mat

Matt

Opaco

high glossy
Malto Lucido

Haute Brillance

Hochglanz

Muy Brillante

suRfAce looK 
Aspetto Superficiale
Aspect Superficiel
Aussehen der Oberfläche
Aspecto Superficial

shaPed
Sagomato

Profilé

Geformt

Perfilado

sTraighT
Dritto

Droit

Gerade

Derecho

recTiFied
Rettificato

Rectifié

Rektifiziert

Retificado

typoloGy 
Tipologia | Typologie | Typologie | Tipologia

glazed Porcelain Tiles
Gres Porcellanato Smaltato

Grès Cérame Émaillé

Glasiertes Feinsteinzeug 

Gres Porcelánico Esmaltado

WhiTe Body ceramic Tiles
Ceramica In Pasta Bianca 

Céramique En Pâte Blanche

Weissscherbige Keramikfliesen

Cerámica Pasta Blanca

gres WhiTe Body Tiles
Monocottura Pasta Bianca

Monocuisson En Pâte Blanche

Einmalbrand Weisser Masse

Monococcíon De Pasta Blanca

red Body ceramic Tiles
Ceramica In Pasta Rossa 

Céramique En Pâte Rouge

Rotscherbige Keramikfliesen

Cerámica Pasta Roja

unglazed Porcelain Tiles
Gres Porcellanato Non Smaltato

Grès Cérame Non Émaillés

Unglasiertes Feinsteinzug

Gres Porcelánico No Esmaltado indicAtions foR use
Indicazioni D'Uso
Instructions D'Utilisation
Anwendungsgebiet 
Indicaciones De Uso

icons

technicAl infoRMAtion
Informazioni Tecniche
Informations Techniques
Technische Informationen
Información Técnica

in printing, colour of the products may differ slightly from actual, pictures are only for reference.
Nella stampa, il colore dei prodotti puo’ leggermente differire dal colore reale, le immagini sono puramente indicative.

La couleur des produits peut différer légèrement de la couleur réelle, les images sont utilisées uniquement pour référence.

Die Farben der Produkte können vom Original abweichen, die Bilder dienen nur als Referenz.

El color de los productos puede variar levemente respecto al real, las imágenes son sólo de referencia.

modern and minimalist, Fusion stone is the perfect combination of natural beauty with 
contemporary style. The stone patterns originate from modern look of mix Belgian 
stones found in nordic region. The unique tactile polish gives this porcelain tile a 
particular touch and feels that yields similar traits to that of real stone. available in 
natural and lappato finishes in 6 different colors in dimensions of 75X75, 60x60 and 
30x60cm.

Moderna ed essenziale, fusion 
stone e’ il connubio perfetto 
tra contemporaneita’ e 
naturalezza. Nasce da un mix 
di pietre nordiche, rivisitato in 
chiave moderna ed ispirata alla 
blue stone belga. La lappatura 
conferisce a questo gres 
porcellanato una particolare 
morbidezza ed una resa estetica 
fedele alla pietra naturale. 
Disponibile nelle finiture Natural 
e lappato in 6 differenti colori nei 
formati  75X75, 60x60 e 30x60.

Fusion Stone, moderne et 
minimaliste, est une association 
parfaite de contemporanéité 
et de naturel. Les modèles de 
pierre proviennent d’un mélange 
de pierres du nord, avec des 
aspects modernes et inspirés de 
la pierre bleue belge. Ce carreau 
en porcelaine doit sa  souplesse 
au polissage frontal, ce qui lui 
donne des traits similaires à 
ceux d’une vraie pierre. Il est 
disponible en vernis naturels et 
poli en 6 couleurs différentes 
avec les dimensions suivantes : 
75x75, 60x60 et 30x60 cm.

Modern und minimalistisch 
bietet Fusion Stone die perfekte 
Kombination aus aktuellem 
Zeitgeist und Natürlichkeit. Das 
Steinmuster entsteht durch 
eine Mischung aus Nordischen 
Gesteinen, inspiriert vom 
Belgischen Blaustein und mit 
einem modernen Look. Durch 
ihren Schliff erscheinen diese 
Fliesen besonders sanft und 
weich und verfügen über 
ähnliche Eigenschaften wie 
echtes Gestein. Erhältlich mit 
natürlichem Schliff sowie in 6 
verschieden Farben mit den 
Maßen 75x75 cm, 60x60 cm und 
30x60 cm.

Moderna y minimalista, Fusion 
Stone es la combinación 
perfecta de “contemporaneidad 
y naturalidad”. Los patrones de 
piedra se originan a partir de 
una mezcla de piedras Nórdicas, 
visualizadas a través de un look 
moderno e inspirado en la Piedra 
azul Belga. El pulido frontal 
confiere a este gres porcelánico 
una suavidad particular que 
produce rasgos similares a la 
de la Piedra real. Disponible 
en acabados naturales y pulida 
en 6 colores diferentes en 
dimensiones de 75x75, 60x60 y 
30x60 cm.
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Fusion Stone Greige 

60x60 cm
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Fusion Stone Dark Grey 

60x60 cm
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Wall:     Fusion Stone Beige 

           15x60 cm, 10x60 cm, 5x60 cm

Floor:   Fusion Stone Grey

           60x60 cm
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Wall:     Fusion Stone Beige

           10x60 cm

Floor:   Fusion Stone Beige

           60x60 cm
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Colours | Colori | Couleurs | Farben | Colores

fusion stone

fusion stone ivory fusion stone beige fusion stone greige

fusion stone dark grey fusion stone blackfusion stone grey

fusion stone grey *
15x60 cm / 5.90”x23.62”

fusion stone grey *
10x60 cm / 3.93”x23.62”

fusion stone grey *
5x60 cm / 1.96”x23.62”

natural lappato

Finishes | Finiture | Finitions | Oberfläcken | Acabados 

Name Code Size(CM)

fusion stone grey A75GZFSI-GY0.M2L 75x75

fusion stone dark grey A75GZFSI-DGY.M2L 75x75

fusion stone black A75GZFSI-BK0.M2L 75x75

fusion stone ivory A75GZFSI-IV0.M2L 75x75

fusion stone beige A75GZFSI-BE0.M2L 75x75

fusion stone greige A75GZFSI-GE0.M2L 75x75

Name Code Size(CM)

fusion stone grey A06GZFSI-GY0.M2L 60x60

fusion stone dark grey A06GZFSI-DGY.M2L 60x60

fusion stone black A06GZFSI-BK0.M2L 60x60

fusion stone ivory A06GZFSI-IV0.M2L 60x60

fusion stone beige A06GZFSI-BE0.M2L 60x60

fusion stone greige A06GZFSI-GE0.M2L 60x60

Name Code Size(CM)

fusion stone grey A09GZFSI#GY0.M2L 30x60

fusion stone dark grey A09GZFSI#DGY.M2L 30x60

fusion stone black A09GZFSI#BK0.M2L 30x60

fusion stone ivory A09GZFSI#IV0.M2L 30x60

fusion stone beige A09GZFSI#BE0.M2L 30x60

fusion stone greige A09GZFSI#GE0.M2L 30x60

Name Code Size(CM)

fusion stone grey ACT-06ZFSI-GY0.2LC 15x60

fusion stone dark grey ACT-06ZFSI-DGY.2LC 15x60

fusion stone black ACT-06ZFSI-BK0.2LC 15x60

fusion stone ivory ACT-06ZFSI-IV0.2LC 15x60

fusion stone beige ACT-06ZFSI-BE0.2LC 15x60

fusion stone greige ACT-06ZFSI-GE0.2LC 15x60

Name Code Size(CM)

fusion stone grey ACT-06ZFSI-GY0.2LB 10x60

fusion stone dark grey ACT-06ZFSI-DGY.2LB 10x60

fusion stone black ACT-06ZFSI-BK0.2LB 10x60

fusion stone ivory ACT-06ZFSI-IV0.2LB 10x60

fusion stone beige ACT-06ZFSI-BE0.2LB 10x60

fusion stone greige ACT-06ZFSI-GE0.2LB 10x60

Name Code Size(CM)

fusion stone grey ACT-06ZFSI-GY0.2LA 5x60

fusion stone dark grey ACT-06ZFSI-DGY.2LA 5x60

fusion stone black ACT-06ZFSI-BK0.2LA 5x60

fusion stone ivory ACT-06ZFSI-IV0.2LA 5x60

fusion stone beige ACT-06ZFSI-BE0.2LA 5x60

fusion stone greige ACT-06ZFSI-GE0.2LA 5x60

Name Code Size(CM)

fusion stone grey A06GZFSI-GY0.M2R 60x60

fusion stone dark grey A06GZFSI-DGY.M2R 60x60

fusion stone black A06GZFSI-BK0.M2R 60x60

fusion stone ivory A06GZFSI-IV0.M2R 60x60

fusion stone beige A06GZFSI-BE0.M2R 60x60

fusion stone greige A06GZFSI-GE0.M2R 60x60

Name Code Size(CM)

fusion stone grey A09GZFSI#GY0.M2R 30x60

fusion stone dark grey A09GZFSI#DGY.M2R 30x60

fusion stone black A09GZFSI#BK0.M2R 30x60

fusion stone ivory A09GZFSI#IV0.M2R 30x60

fusion stone beige A09GZFSI#BE0.M2R 30x60

fusion stone greige A09GZFSI#GE0.M2R 30x60

natural lappato

Decors | Decori | Decors | Dekore | DecorosSizes | Formati | Formats | Formate | Formatos

60x60 cm
23.62”x23.62”

30x60 cm
11.81”x23.62”

75x75 cm
29.52”x29.52”

PEI-4

PEI-5

PEI-4

PEI-5

PEI-3

PEI-4

* Available in all colours | Disponibile in tutti i colori | Disponible dans toutes les couleurs | In allen Farben erhältlich | Disponible en todos los colores

Glazed Porcelain Tiles
Gres Porcellanato Smaltato
Grès Cérame Émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug 
Gres Porcelánico Esmaltado
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technicAl chARActeRistics -  GlazeD PoRCelaIN TIleS (BIa )
CARATTERISTICHE TECNICHE - GRES PORCELLANATO SMALTATO (BIa)
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ (BIa)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - GLASIERTES FEINSTEINZEUG (BIa)
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - GRES PORCELÁNICO ESMALTADO (BIa)

Test Description
Descrizione del testo
Description d’essai
Testbeschreibung
Descripción de la Prueba

Standard Test Method
Metodo di prova 

Méthode d’essai standard
Standard-Testmethode

Método de Prueba Estándar

International Standard ISO 13006
Requisiti previsti dalla norma ISO 13006

Norme internationale ISO 13006
Internationaler Standard ISO 13006

Norma Internacional ISO 13006

RAK Ceramics Specifications
RAK Ceramics - Specifiche

Spécifications RAK Ceramics  
RAK Ceramics Spezifikationen

RAK Ceramics Especificaciones

Length & Width
Lunghezza larghezza
Longueur & Largeur
Länge und Breite
Longitud y Ancho

BS EN ISO 10545-2 +/- 0.6% +/- 0.3%

Thickness
Spessore
Epaisseur
Stärke
Grosor

BS EN ISO 10545-2 +/-5.0% +/- 5.0%

Rectangle Squareness
Ortogonalità rettangolare
Rectangulaire Équerrage
Rechteckigen Rechtwinkligkeit
Cuadratura Rectangular

BS EN ISO 10545-2 +/- 0.6% +/- 0.4%

Straightness of sides
Rettilineita’ dei lati
Rectitude des côtés
Geradheit der Seiten
Rectitud de los lados

BS EN ISO 10545-2 +/- 0.5% +/- 0.3%

Surface Flatness
Planarità della superficie
Planéité de surface
Oberflächenebenheit
Horizontalidad de la Superficie

BS EN ISO 10545-2 +/- 0.5% +/- 0.3%

Water Absorption
Assorbimento dell’acqua
Absorption d’eau
Wasserabscheidung
Absorción de Agua

BS EN ISO 10545-3 <=0.5% <=0.4%

Modulus of Rupture
Modulo di Rottura
Module de rupture
Biegefestigkeit
Módulo de Rotura

BS EN ISO 10545-4 >=35 N/mm2 >=40 N/mm2

Breaking Strength
Resistenza alla rottura
Résistance à la rupture
Bruchstärke
Resistencia de Rotura

BS EN ISO 10545-4 >=1300N >=1500N

Resistance to surface abrasion
Resistenza all’abrasione superficiale
Résistance à l’abrasion de surface
Resistenz gegen Oberflächenabrieb
Resistencia a la Abrasión Superficial

BS EN ISO 10545-7

Manufacturer to state Abrasion Class
Classe di abrasione indicata dal produttore

Le fabricant doit indiquer la classe d’abrasion
Hersteller zur Angabe der Abriebklasse

Fabricado según el tipo de abrasión especificado

PEI Class 2 -5
PEI Classe 2-5
PEIClasse 2–5

PEI-Klasse 2 - 5
PEI Clase 2- 5

Linear Thermal Expansion
Dilatazione termica lineare
Dilatation thermique linéaire
Lineare Wärmeausdehnung
Expansión Térmica Lineal

BS EN ISO 10545-8 <=9x10-60C-1 <=7x10-60C-1 

Resistance to Thermal Shock
Resistenza agli shock termici
Résistance aux chocs thermiques
Resistenz gegen Thermalschock
Resistencia al Choque Térmico

BS EN ISO 10545-9

No visible defect
Nessun difetto visibile
Aucun défaut visible

Keine visuellen Defekte
Sin defectos visibles

No visible defect
Nessun difetto visibile
Aucun défaut visible

Keine visuellen Defekte
Sin defectos visibles

Test Description
Descrizione del testo
Description d’essai
Testbeschreibung
Descripción de la Prueba

Standard Test Method
Metodo di prova 

Méthode d’essai standard
Standard-Testmethode

Método de Prueba Estándar

International Standard ISO 13006
Requisiti previsti dalla norma ISO 13006

Norme internationale ISO 13006
Internationaler Standard ISO 13006

Norma Internacional ISO 13006

RAK Ceramics Specifications
RAK Ceramics - Specifiche

Spécifications RAK Ceramics  
RAK Ceramics Spezifikationen

RAK Ceramics Especificaciones

Crazing Resistance
Resistenza alla screpolatura
Résistance aux craquelures superficielles
Haarriß-Resistenz
Resistencia al Agrietamiento

BS EN ISO 10545-11

No crazing
Nessuna screpolatura

Aucune craquelure
Kein Bruch

Sin agrietamiento

No crazing
Nessuna screpolatura

Aucune craquelure
Kein Bruch

Sin agrietamiento

Frost Resistance
Resistenza al gelo
Résistance au gel
Frost-Resistenz
Resistencia a la Congelación

BS EN ISO 10545-12

No visible damage
Nessun danno visibile

Aucun dommage visible
Keine visuellen Schäden

Sin daños visibles

No visible damage
Nessun danno visibile

Aucun dommage visible
Keine visuellen Schäden

Sin daños visibles

Resistance to chemicals
Resistenza agli agenti chimici
Résistance aux produits chimiques
Resistenz gegen Chemikalien
Resistencia a los productos químicos

BS EN ISO 10545-13

No visible defect
Nessun difetto visibile
Aucun défaut visible

Keine visuellen Defekte
Sin defectos visibles

No visible defect
Nessun difetto visibile
Aucun défaut visible

Keine visuellen Defekte
Sin defectos visibles

Resistance to stains
Resistenza alle macchie
Résistance aux tachess
Resistenz gegen Flecken
Resistencia a las Manchas

BS EN ISO 10545-14

Manufacturer to state class
Classe di abrasione

Le fabricant doit indiquer la classe
Hersteller zur Angabe der Klasse
Fabricado según lo especificado

Stain removed Min. class 4
Rimozione delle macchiemin. classe 4

Elimination des taches Min. classe 4
Fleckenentfernung min. Klasse 4

Min. remoción de manchas. Clase 4

Colour Resistance to UV Light
Resistenza dei colori alla luce UV
Résistance des couleurs à la lumière UV
Farbresistenz gegen UV-Licht
Resistencia del Color a la luz UV

DIN 51094

No change in color
Nessun cambiamento di colore
Pas de changement de couleur

Keine Farbänderungen
Sin cambio de color

No change in color
Nessun cambiamento di colore
Pas de changement de couleur

Keine Farbänderungen
Sin cambio de color

note : Shade variation across the batches is inherent to the manufacturing process and the pre-laying colour comparison is recommended.
Nota: Differenti lotti potrebbero essere soggetti a leggere variazioni di tonalita’ dipendenti dai differenti processi di produzione. Si raccomanda sempre di confrontare i colori prima della posa.
Note: La variation de l’ombre à travers les lots est inhérente au processus de fabrication et la comparaison de couleur avant la pose est recommandée.
Hinweis: Durch den Herstellungsprozess kann es zu Farbabweichungen kommen. Es wird ein vorheriger Farbabgleich empfohlen.
Nota: La variación de tonalidad a través de los lotes es inherente al proceso de fabricación y es recomendable una comparación previa del color



RaK CeRamICS

P.O. Box 4714,  Ras Al Khaimah, 

United Arab Emirates (U.A.E.)

Tel.: +971 7 2467000  

Fax: +971 7 2445270 

Email : info@rakceramics.com
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